

सतीश पूनिया ने झुंझुनू में चुनाव प्रचार कर भाजपा को जिताने का आह्वान किया

भाजपा राजस्थान पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया ने झुंझुनू विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी राजेंद्र भाम्बू के समर्थन में चुनाव प्रचार किया

झुंझुनू/जयपुर। भाजपा हरियाणा संगठन प्रभारी एवं भाजपा राजस्थान पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया ने बुधवार को झुंझुनू जिले के प्रवास पर झुंझुनू विधानसभा के दर्जनों से अधिक पार्टी के कार्यक्रमों में शामिल होकर भाजपा प्रत्याशी राजेंद्र भाम्बू के समर्थन में चुनाव प्रचार किया। उन्होंने युवा किसान और कार्यकर्ता सम्मेलनों को संबोधित कर कहा कि पार्टी ने राजेंद्र भाम्बू के रूप में एक योग्य व्यक्ति को उम्मीदवार बनाया है, जिसको जितकर आप विधानसभा में भेजेंगे तो निश्चित रूप से झुंझुनू के विकास का नया अध्याय शुरू होगा, जिसकी सबसे बड़ी वजह है कि केंद्र में नरेंद्र मोदी के रूप में सक्षम और मजबूत सरकार है तो वहीं प्रदेश में भी भाजपा की सुशासन भजनलाल सरकार है, यह डबल इंजन सरकार झुंझुनू के विकास को मजबूती से आगे बढ़ाएगी, जिसमें पेयजल, सिंचाई, रोजगार, सड़क, बिजली, उद्योग धंधे, ऐसे तमाम काम होंगे जिससे झुंझुनू हर क्षेत्र में विकसित बनेगा।



राजस्थान पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया झुंझुनू विधानसभा के दर्जनों से अधिक पार्टी के कार्यक्रमों में शामिल हुये।

सतीश पूनिया ने आह्वान करते हुए कहा कि झुंझुनू जिले के विकास की मजबूती के लिए भाजपा को वोट करें, जिले की पेयजल समस्या का जल्द समाधान होगा, यमुना जल समझौते का झुंझुनू को बहुत बड़ा लाभ मिलेगा, पूरे भारीसे के साथ आपको विश्वास दिलाता हूँ, उन्होंने कहा कि केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार और प्रदेश की भाजपा की सरकार झुंझुनू के विकास के लिए प्रतिबद्ध होकर कार्य कर रहे हैं और यह हम सब की जिम्मेदारी है कि झुंझुनू में भाजपा

प्रत्याशी राजेंद्र भाम्बू को जितकर झुंझुनू के विकास को और अधिक गति प्रदान करें। झुंझुनू के हर गांव, ढाणी में भाजपा की लहर, यहां की जनता ने भाजपा को जिताने का मन बना लिया है, केंद्र में एनडीए-भाजपा की मोदी सरकार है और राजस्थान में भाजपा की भजनलाल सरकार है, ऐसे में जहां

केंद्र और प्रदेश में दोनों जगह भाजपा की सरकार है तो झुंझुनू की जनता ने भी भाजपा को जिताने का मन बना लिया है, क्योंकि झुंझुनू की जनता हमेशा सत्ता के साथ रहती है जो विकास को पसंद करती है, और विकास भाजपा ही कर सकती है, यह देश, राजस्थान और झुंझुनू की जनता

झुंझुनू के हर गांव, ढाणी में भाजपा की लहर, यहां की जनता ने भाजपा को जिताने का मन बना लिया : पूनिया

अच्छे से जानती है।

सतीश पूनिया के साथ चुनाव प्रचार में राजस्थान सरकार के कैबिनेट मंत्री सुमित गोदारा, पूर्व सांसद सुमेधानंद सरस्वती महाराज, जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सेनी, जिला प्रमुख हर्षिणी कुलहरि, पूर्व सांसद नरेंद्र खीचड़, विधायक धर्मपाल गुर्जर, विधायक हरलाल सहायण, पूर्व विधायक सुभाष पूनिया, राष्ट्रीय परिषद सदस्य विशम्भर पूनिया, भाजपा युवा नेता बबलू चौधरी, सीएससी निदेशक श्रवण चौधरी, विधायक गोवर्धन वर्मा, मण्डल अध्यक्ष बलजीत शर्मा, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष सरोज श्योपण, सरपंच प्रदीप झाड़ुडिया, ओमेंद्र चारण समेत पदाधिकारी, गणमान्य लोग व कार्यकर्ता उपस्थित रहे, इन सभी ने एक सुर में भाजपा को जिताने की अपील की।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने झुंझुनू उपचुनाव के संबंध में बैठक ली

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने झुंझुनू उपचुनाव की तैयारियों के संबंध में बुधवार को भाजपा नेताओं की बैठक ली। उन्होंने कहा कि हम दिखावे के बिना निरंतर जन कल्याण के कार्य करते हैं। प्रदेश में 10 माह पहले हमारी सरकार बनी थी, तब से अब तक सभी 200 विधानसभा क्षेत्रों में बिना किसी भेद-भाव के विकास की गंगा बहाई है। उपचुनाव वाले क्षेत्रों में कांग्रेस पार्टी ने उसके राम में वहां की जनता को विकास से वंचित रखा था। कांग्रेस राज में तो सिर्फ माफियाओं और भोटालेवाजों ने लूट मचा रखी थी। अब जनता कांग्रेस पार्टी को वोट से वंचित रखकर सबक

■ उपचुनावों में भाजपा को मिलेगा विकास के नाम पर वोट : सीएम भजनलाल

सिखाएगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि 10 महीने के छोटे समय में विकास के ऐतिहासिक काम किए हैं, जिससे कांग्रेस की नींव हिल चुकी है और जनता का हमारी सरकार पर विश्वास दृढ़ हुआ है। इसलिए विधानसभा उपचुनाव में इस बार कांग्रेस के जातिवाद के एजेण्डे पर भाजपा सरकार का विकास का एजेण्डा

उतारने का कार्य कर रही है। इसलिए भाजपा को इन उपचुनावों में विकास के नाम पर वोट मिलेगा व ऐतिहासिक जीत होगी। उन्होंने कहा कि विकास कार्यों के एमओयू को धरातल पर लाने के लिए हमारी सरकार पूरी तरह समर्पित होकर कार्य कर रही है। ये निवेश राजस्थान को विकसित राजस्थान बनाने में अहम भूमिका निभाएंगे। बैठक में सैनिक कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष प्रेमसिंह बाजौर, प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बागड़ी, विधायक विक्रम जाखल, अंशुमन भाटी, पूर्व जिलाध्यक्ष दशरथसिंह शेखावत, भाजपा नेता रणवीर गुडा, राजीवसिंह, कुबेर सिंह आदि उपस्थित रहे।

उतारने का कार्य कर रही है। इसलिए भाजपा को इन उपचुनावों में विकास के नाम पर वोट मिलेगा व ऐतिहासिक जीत होगी। उन्होंने कहा कि विकास कार्यों के एमओयू को धरातल पर लाने के लिए हमारी सरकार पूरी तरह समर्पित होकर कार्य कर रही है। ये निवेश राजस्थान को विकसित राजस्थान बनाने में अहम भूमिका निभाएंगे। बैठक में सैनिक कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष प्रेमसिंह बाजौर, प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बागड़ी, विधायक विक्रम जाखल, अंशुमन भाटी, पूर्व जिलाध्यक्ष दशरथसिंह शेखावत, भाजपा नेता रणवीर गुडा, राजीवसिंह, कुबेर सिंह आदि उपस्थित रहे।

शॉर्ट सर्किट से आग लगी

डूंगरपुर, (निर्स)। शहर के हाउसिंग बोर्ड रामदेव चौक में बुधवार देर शाम छह बजे एक मकान में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। आग लगने के दौरान मकान में महिला और बच्चे मौजूद थे। उन्होंने घर से बाहर निकल अपनी जान बचाई। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची फायर ब्रिगेड की गाड़ी ने आग पर काबू पाया। जानकारी अनुसार हाउसिंग निवासी करुणा पंड्या के मकान में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। आग से मकान में काला धुआं फैलने लगा। मकान में मौजूद किरायादार झालावाड़ निवासी कपिल शर्मा का परिवार मौजूद था, जो समय रहते घर के बाहर निकलने से बड़ा हादसा होने से टल गया। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची नगर परिषद की फायर ब्रिगेड की गाड़ी ने आग पर काबू पाया।

पांच नामी टेलर्स के शोरूम के यहां जी.एस.टी. का छाप

जीएसटी चोरी के शक में कार्रवाई की गई

कोटा, (निर्स)। गुड्स एंड सर्विस टैक्स की टीम ने कोटा के टॉप टेलर्स के शोरूम पर छाप मारा है। जहां पर सर्वे की कार्रवाई की गई है। जीएसटी चोरी के शक में ये कार्रवाई की गई है जिसमें जीएसटी के अधिकारी कार्मिक मौके पर पहुंचे। टीम ने कई जगह पर एक साथ छाप की कार्रवाई की है। कोटा शहर में छापनी, गुमानपुरा, एरोडम व कोटड़ी रोड एरिया में कार्रवाई की गई है। कोटा वाणिज्य कर विभाग की अतिरिक्त आयुक्त सुनीता डागा का कहना है कि यह कार्रवाई वाणिज्य कर विभाग के आयुक्त प्रकाश राजपुरोहित के निर्देश पर शुरू हुई है। इसमें शहर के पांच बड़े टेलर्स की शां पर टीका को भेजा गया था। उनके करीब 10 ठिकानों पर दबिश दी गई। सोमवार दोपहर से यह

रिकॉर्ड की छानबीन पूरी होने के बाद ही टैक्स चोरी का आंकड़ा सामने आएगा

सर्वे शुरू किया गया था इसमें फिजिकल, कच्ची परिचयां और कंप्यूटराइज्ड रिकॉर्ड लिया गया है। कितने को टैक्स चोरी है, इस संबंध में फिलाहाल कुछ नहीं कहा जा सकता है। रिकॉर्ड की छानबीन पूरी होने के बाद ही टैक्स चोरी का आंकड़ा सामने आएगा। इसमें दो दर्जन से ज्यादा अधिकारी टेलर्स के शोरूम व गोदाम पर पहुंचे थे। जिनमें डिप्टी कमिश्नर, असिस्टेंट कमिश्नर और कमर्शियल टैक्स ऑफिसर (सीटीओ) शामिल थे।

जीएसटी कार्रवाई के पहले टीम ने फील्ड से तथ्य एकत्रित किए। इसके बाद ही रिकॉर्ड को तलब किया है। इसमें कच्ची पर्ची से बेचा गया माल व कच्चा माल खरीद और बेचान को भी कैलकुलेट किया जा रहा है। ज्ञात रहे कि टेलरिंग का कार्य भी सर्विस की श्रेणी में आता है। ऐसे में इस पर भी जीएसटी बनता है। इसके अलावा यह टैलर्स भी कच्चा माल और कपड़ा खरीद कर लाते हैं इन्हें सिलकर सीधा ग्राहकों को सेल किया जाता है। इसमें जीएसटी की टीम को शक है कि कुछ माल बिना बिल के लिए खरीदे जा रहे हैं। इसके अलावा कुछ टेलर्स में बड़ी संख्या में कपड़े सिलने पर सिस्के गिफ्ट करने की भी स्क्रीन चलाई हुई है। इस पर भी निगरानी जीएसटी की टीम कर रही है।

कोटा के तीन निजी स्कूलों की सीबीएसई ने मान्यता रद्द की

सीबीएसई की टीम ने सितंबर में राजस्थान और दिल्ली में कई स्कूलों में औचक निरीक्षण किए थे

कोटा, (निर्स)। सीबीएसई के द्वारा कोटा के तीन निजी स्कूलों की मान्यता रद्द कर दी गई है। सीबीएसई की टीम ने सितंबर में राजस्थान और दिल्ली में कई स्कूलों में औचक निरीक्षण किए थे। इस दौरान बोर्ड से संबद्ध 27 स्कूलों में कई तरह की खामियां पाई गई थीं। इनमें 22 स्कूल दिल्ली और 5 स्कूल राजस्थान के शामिल हैं।

राजस्थान के स्कूलों में दो स्कूल सीकर जिले और तीन स्कूल कोटा जिले में स्थित हैं। कोटा के ये स्कूल हैं शिव ज्योति कॅन्वेंट सीनियर सेकेंडरी स्कूल, एलबीएस कॅन्वेंट स्कूल और लॉर्ड बुद्धा पब्लिक स्कूल। इन स्कूल के संभालकों का कहना है कि इसको लेकर बच्चों को या अभिभावकों को परेशान होने की आवश्यकता नहीं है। इस विषय पर लगातार कार्य किया जा रहा है। सितंबर में हुए इस निरीक्षण का मुख्य उद्देश्य यह सुनिश्चित करना था कि स्कूल बोर्ड के संबद्धता और परीक्षा उपस्थितियों के अनुसार छात्रों की नियमित उपस्थिति के मानकों का पालन कर रहे हैं या नहीं। निरीक्षण के दौरान सीबीएसई के अधिकारियों को बड़ी संख्या में इन

बोर्ड से संबद्ध 27 स्कूलों में कई तरह की खामियां पाई गई थीं, इनमें 22 स्कूल दिल्ली और 5 स्कूल राजस्थान के शामिल हैं

राजस्थान के स्कूलों में दो स्कूल सीकर और तीन स्कूल कोटा जिले के हैं कोटा के ये स्कूल हैं शिव ज्योति कॅन्वेंट सीनियर सेकेंडरी स्कूल, एलबीएस कॅन्वेंट स्कूल और लॉर्ड बुद्धा पब्लिक स्कूल हैं

स्कूलों में छात्र अनुपस्थित मिले। इतना ही नहीं कक्षा 9वीं और 12वीं में बड़ी संख्या में विद्यार्थियों के अनुपस्थित रहने के कारण 21 विद्यालयों की मान्यता रद्द कर दी गई। इससे पहले स्कूलों को कारण बताओ नोटिस जारी करके जवाब देने के लिए 30 दिन का समय दिया गया था। सीबीएसई द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार, अंतरराष्ट्रीय उपस्थिति वाले अनुसारा, राष्ट्रीय शिक्षा बोर्ड के रूप में, लंबे समय से शैक्षिक सुधारों को आगे बढ़ाने, गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करने और छात्रों के समग्र विकास को बढ़ावा देने के लिए प्रतिबद्ध है। इसलिए बच्चों की बिना उपस्थिति के सिर्फ कागजों में स्कूल चलाने के खिलाफ निर्णायक कार्रवाई कर रहे हैं। जिससे आगे इस तरह के स्कूल चलाने वालों को कड़ा संदेश दिया जा सके।

गुजरात नंबर की कार से 14 लाख की नगदी मिली

डूंगरपुर, (निर्स)। सागवाड़ा थाना पुलिस ने एक गुजरात नंबर की कार से 14 लाख रूपए का कैश बरामद किया है। एक बैग में कैश भरा हुआ था। माहिपुल पर पुलिस ने नाकेबंदी कर कार से कैश पकड़ा है। पुलिस ने कार ड्राइवर करण सिंह को डिटेंन किया है।

सागवाड़ा थानाधिकारी प्रभुलाल ने बताया कि चौरासी विधानसभा उपचुनावों को लेकर जिले में आचार संहिता लागू है। इसके तहत जिले के सभी बॉर्डर पर नाकाबंदी कर गाड़ियों की तलाशी ली जा रही है। इसके तहत सागवाड़ा थानाधिकारी प्रभुलाल, हेड कॉन्स्टेबल मयदीप सिंह, गर्जेंद्र सिंह, (34) पुत्र डुलेसिंह राव निवासी डेयाना थाना गढ़ी बांसवाड़ा बचवा गया। पुलिस ने कार की तलाशी ली। कार में एक बैग में भरी कैश भरा हुआ था। कैश ले जाने का कोई डॉक्यूमेंट नहीं मिला। इस ओर पुलिस ने कैश जन्म कर गिनती की है, जिस पर 14 लाख कैश पाया।

कॉन्स्टेबल लोकेंद्र सिंह, रोहित सिंह, आसुचना अधिकारी घनश्याम सिंह, दीपक और हितेश की टीम ने बांसवाड़ा-डूंगरपुर के माहिपुल पर नाकाबंदी कर गाड़ियों की तलाशी ली। इस दौरान गुजरात की ओर से आ रही एक गुजरात नंबर की कार को रूकवाया। कार चालक करण सिंह (34) पुत्र डुलेसिंह राव निवासी डेयाना थाना गढ़ी बांसवाड़ा बचवा गया। पुलिस ने कार की तलाशी ली। कार में एक बैग में भरी कैश भरा हुआ था। कैश ले जाने का कोई डॉक्यूमेंट नहीं मिला। इस ओर पुलिस ने कैश जन्म कर गिनती की है, जिस पर 14 लाख कैश पाया।

साक्षात्कार का तृतीय चरण 25 से

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य (कॉलेज शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा-2023 के अन्तर्गत हिंदी विषय के 214 पदों के लिए तृतीय चरण के साक्षात्कार का आयोजन 25 से 29 नवंबर 2024 तक किया जाएगा। आयोग की संयुक्त सचिव ऋषिबाला श्रीमाली ने बताया कि अभ्यर्थियों के साक्षात्कार-पत्र आयोग की वेबसाइट पर यथासमय अपलोड कर दिए जाएंगे। साक्षात्कार के समय अभ्यर्थी अपने समस्त मूल प्रमाण-पत्र मय फोटो प्रति साथ अन्वय लाएं अन्यथा साक्षात्कार से वंचित कर दिया जाएगा।

डोडा-पोस्त जल टॉक, (निर्स)। डिग्गी थाना क्षेत्र में थाना प्रभारी ओमप्रकाश चौधरी के नेतृत्व में विशेष टीम द्वारा नशे के विरुद्ध कार्यवाही करते हुए 40 हजार का अवैध डोडा-पोस्त जल किया। थाना प्रभारी ओमप्रकाश चौधरी ने बताया कि मुखबिर से सूचना पर थाना क्षेत्र के मालुणी गाँव निवासी महेन्द्र पुत्र नारायण जाट जो डोडा बेचता है की सूचना मिली। जिस पर टीम द्वारा कार्यवाही करते हुए निवास स्थल पहुंचे, जहां आरोपी पहले ही भाग मिलने से वह मौके से फरार हो गया।

भारत और राजस्थान में महिलाएं पूरी तरह से सुरक्षित हैं : देवनानी

सिडनी (आस्ट्रेलिया) में आयोजित राष्ट्र मण्डल संसदीय संघ के 67वें सम्मेलन में विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने शिरकत की



राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा है कि भारत और राजस्थान में महिलाएं पूरी तरह से सुरक्षित हैं। भारत और राजस्थान में महिलाओं की सुरक्षा के लिये अनेक योजनाएँ संचालित की जा रही हैं। केन्द्र एवं राजस्थान राज्य की सरकार महिलाओं के प्रति सभी प्रकार के भेदभाव और हिंसा को समाप्त करने के लिए प्रतिबद्ध है। देवनानी ने कहा कि भारत में प्रभावी कानून और प्रशासकीय नरेंद्र मोदी द्वारा राज्य में महिलाओं की सुरक्षा के लिए चलाई जा रही योजनाओं से लिंग आधारित हिंसा को खत्म करने और भेदभाव का मुकाबला करने के साथ महिलाओं की सुरक्षा के लिए सम्पूर्ण राष्ट्र में नया वातावरण बना है। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी बुधवार को सिडनी (आस्ट्रेलिया) में आयोजित राष्ट्र

उपयोग अवसर और चुनौतियाँ तथा बैचमार्किंग, मानक और दिशानिर्देश-सर्वोत्तम परम्पराओं को अपनाने के माध्यम से संसद को मजबूत बनाने के विषयों पर सम्मेलन को संबोधित किया। देवनानी ने कहा कि भारत और राजस्थान लिंग आधारित भेदभाव समाप्त करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। इसके लिए केन्द्र और राज्य में महिलाओं की सुरक्षा के लिए चलाई जा रही योजनाओं में प्रत्येक व्यक्ति की भागीदारी भी सुनिश्चित की जा रही है। सुरक्षित राष्ट्र और सुरक्षित राजस्थान के लिये केन्द्र व राजस्थान सरकार प्रत्येक दिन नये सिर से नई परिस्थितियों के अनुरूप नई योजनाओं के साथ नये सिर से महिला सुरक्षा का वातावरण बनाने का सफल प्रयास कर रही है। अध्यक्ष देवनानी ने कहा कि एक सुरक्षित दुनिया प्रदान करने वाले सम्मेलनों के प्रति सभी राष्ट्र और राज्यों को अपनी प्रतिबद्धता के

मजबूत करना होगा ताकि महिलाओं को पुरस्कार के साथ समानता से वंचित नहीं किया जा सके और अपराधियों के प्रति अधिकारियों की जवाबदेहता सुनिश्चित हो सके। इसके लिये सभी को एकजुट होकर भेदभावपूर्ण लिंग आधारित हिंसा को रोकने के लिए सक्रिय भागीदारी निभानी होगी। देवनानी ने राष्ट्र मण्डल संसदीय संघ के सम्मेलन में दिये अपने संबोधन में कहा कि कृत्रिम बुद्धिमत्ता से विधायी मण्डलों को नियमित कर संचालित करने और जटिल डेटा के विश्लेषण करने के नये अवसर मिले हैं। राजस्थान विधानसभा में सदन की कार्यवाही का सजीव प्रसारण किया जा रहा है। ई-विधान के माध्यम से विधान सभा की सभी प्रक्रियाओं को डिजिटलीकरण किया जा रहा है। इससे विधानसभा के सभी कार्य पेपर लैस हो जायेंगे। विधायी मण्डलों के लिये यह नवाचार है।

अधिक ब्याज के लालच में करोड़ों रुपए हड़पे

अजमेर, (कासं)। ब्याज के लालच में अजमेर के परिवार सहित कई लोगों के 4.54 करोड़ रुपए गवां दिए। पाली निवासी जितेंद्र सिंह चारण ने एफ्टिस्ट टोकन कंपनी में 15 प्रतिशत ब्याज का झांसा देकर बड़ल्या निवासी रतन सिंह रावत को कंपनी का प्रतिनिधि बनाया। चारण के झांसे में आकर रतन ने स्वयं सहित परिवार के अन्य सदस्यों के रुपए कंपनी में निवेश करवा दिए, लेकिन कुछ समय बाद शांतिर युवक फरार हो गया। आदर्श नगर थाना पुलिस ने कोर्ट के आदेश पर मुकदमा दर्ज कर लिया है और मामले की जांच में जुटी है। आदर्श नगर थाने के एएसआई भूरी सिंह ने बताया कि जेएम्-4 न्यायालय के आदेश पर मुकदमा दर्ज किया है।

बड़ल्या निवासी रतन सिंह ने अदालत में दायर इस्तगामे में बताया कि पाली के रहने वाले जितेंद्र सिंह के वे संपर्क में आया और उसने कंपनी में निवेश के नाम पर भारी मुनाफे का लालच दिखाया। जितेंद्र ने उसे बताया कि उनकी कंपनी भारत सहित बर्मा, नेपाल और उसने स्वयं सहित अन्य परियोजना से भारी निवेश करा दिया। कंपनी ने चेन सिस्टम के आधार पर लोगों को जोड़ने के लिए प्रेरित किया, जिससे कई और भोले-भाले लोग उसके झांसे में आ गए। लोगों ने जब रुपए का तकाजा किया तो शांतिर जितेंद्र सिंह चरण फरार हो गया। पुलिस आरोपी युवक की तलाश कर रही है।

उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी भाजपा युवा सम्मेलन में पहुंची

जयपुर। रामगढ़ में बुधवार को राजस्थान की उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी गोविंदराव पहुंची जहां पर उन्होंने भाजपा के कार्यक्रमों का उद्घाटन किया। उसके बाद वह रामगढ़ के एक निजी मैरिज होम में पहुंची जहां पर उन्होंने राजस्थान सरकार के द्वारा पिछले आठ माह में कराए गए विकास कार्य को जनता के बीच रखा। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि मैं अखबारों में देख रही थी कि कांग्रेस के प्रत्याशी के खिलाफ धोखाधड़ी के दो मामले दर्ज मुझे रामगढ़ की जनता बताए कि जो व्यक्ति चुनाव से पहले ही लोगों के साथ धोखा कर चुका है क्या वह जनता के साथ धोखा नहीं करेगा? वहीं

हमारे सुखवंत सिंह को लेकर हम सुनते हैं कि वह सज्जन आदमी हैं, अब आप लोगों को तय करना है कि आप सज्जन को अपना विधानसभा का साथी चुनोगे या फिर धोखेबाज इसान को। समाजवादी पार्टी से चुनाव लड़ रही सुमन नाजुक ने उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी के सामने भाजपा की समर्थन दिया। उन्होंने कहा कि मैं नरेंद्र मोदी के विचारधारा से प्रभावित हूँ इसलिए मैं भाजपा को समर्थन दे रही हूँ। युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष अंकित चेची ने युवाओं को संबोधित करते हुए कहा कि हमें उसे पार्टी का साथ देना है जो देश का साथ दे रही है। सल्लूबर विधानसभा के डगार गांव में कैबिनेट मंत्री जोराराम कुमावत

एवं सहकारिता प्रकोष्ठ प्रदेश संयोजक प्रमोद सामर डालचंद डांगी उदयपुर शहर भाजपा जिला महामंत्री गजपाल सिंह राठीड़ पूर्व आसपुर विधायक गोपीचंद मीणा पूर्व महापौर रजनी डांगी ने चुनावी जनसभा को संबोधित किया। वहीं खीवर विधानसभा में भाजपा सरकार के कैबिनेट मंत्री सुरेश शर्मा, प्रदेश महामंत्री व विधायक जितेंद्र गोठवाल ने प्रेस वालों को संबोधित किया। मंत्री सुरेश रावत ने बताया कि मैं प्रभारी के नाते यहाँ पर काम कर रहा हूँ, गाँव गाँव ढाणी ढाणी घूम रहा हूँ। यहाँ के लोग का मत स्पष्ट है कि एक तरफ भाजपा की सरकार विकास के नाम पर चुनाव लड़ रही है।

जितेंद्र गोठवाल ने बताया कि अगर भारतीय जनता पार्टी का उम्मीदवार जीतेगा तो विकास में कोई कमी नहीं रहेगी और खीवर में चहुमुखी विकास होगा। झुझुनू में आज चन्ना, भुक्ना व गोवला ग्रामपंचायतों के संयुक्त जनसंपर्क कार्यक्रम में पूर्व भाजपा प्रदेशाध्यक्ष एवं हरियाणा प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया ने भाजपा प्रत्याशी राजेंद्र भाम्बू के समर्थन प्रचार किया और कार्यकर्ताओं का मनोबल बढ़ाया। चौरासी विधानसभा में कुआं मंडल के मेगांव कुआं में जनसंपर्क के दौरान भाजपा प्रत्याशी कारीलाल ने कहा कि गांववासियों के स्नेह और समर्थन ने हमारी उम्मीदों को एक नई दिशा मिल रही है।

कार्यालय नगर निगम कोटा दक्षिण (राज0)
पता :- सी0ए0डी0 सर्किल, वरशाहर ग्राउण्ड, कोटा
ई-मेल :- nksouth@gmail.com, website: www.kotamc.org

क्रमांक :- ननिकोद/गोशाला/2024/12359-70 दिनांक :- 05.11.2024

ई-बिड सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि नगर निगम, कोटा दक्षिण की गोशाला बंधा धर्मपुरा एवं कानन हाउस किशोरपुरा में कपासिया खत (मिनोल) अपूर्णित कार्य हेतु अनुमानित व्यय 25 लाख रुपये की ई-बिड आमंत्रित की जाती है। निविदा में भाग लेने हेतु अमानव राशि जयिरे डीडी/बे-ऑर्डर द्वारा प्राप्त की जावेगी। ई-बिड सूचना निगम वेबसाइट www.kotamc.org www.sppp.rajasthan.gov.in eproc.rajasthan.gov.in पर देखी जाय। बिड प्रपत्र भी डाउनलोड किये जा सकते हैं और eproc.rajasthan.gov.in पर ऑनलाईन ई-बिड अपलोड/सबमिट की जा सकती है एवं कम्परा नम्बर 416 में बिड शुल्क/अमानव राशि/एम.डी.आर.आई.एस.एल शुल्क जमा किये जा सकते हैं। निव्यत समय तक प्राप्त ई-बिड की तकनीकी बिड को दिनांक 20.11.2024 को साय 5:00 बजे ऑनलाईन खोला जावेगा।

NIB Code - DLB2425A3704
UBN No. - DLB2425GLOB11530

उपरोक्त गोशाला नगर निगम, कोटा दक्षिण

कार्यालय अधिकारिता एवं परियोजना प्रबंधक वाटरशेड सेल कम् डाटा सेंटर जिला परिषद जालोर
क्रमांक-एफ-)/निविदा/2024/25/1145 दिनांक-29.10.2024

NOTICE INVITING BID
NIT No. 14-23/2024-25

Bids for NRM & Production Works Under MISA-2 and PMKSY 2.0 project area in Jalore and Sanchore of estimated Value INR 1391.84Lacs are invited from interested bidders Up to 3.00 PM 19.11.2024. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<https://eproc.rajasthan.gov.in> or <https://sppp.rajasthan.gov.in/>) of the state.

NIT No.	Work Name & Block	NIB No.	UBN No.
NIT-14/2024-25, MISA-2	Tanks, Tanka with Agor, Farm Pond and Khadin (Raniwara)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00599
NIT-16/2024-25, MISA-2	Tanks, Farm Pond and Khadin (Sarasu)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00600
NIT-19/2024-25, MISA-2	Roshdiy Park and Wast Water (Ahor)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00601
NIT-17/2024-25, PMKSY-2	Khadiy (Tarkawa/Tarkawa with Agor/Soyla)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00602
NIT-18/2024-25, PMKSY-2	Catchment (Jhawalpura)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00603
NIT-19/2024-25, PMKSY-2	Catchment (Chitawana)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00604
NIT-20/2024-25, PMKSY-2	Catchment (Sanchore)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00605
NIT-21/2024-25, PMKSY-2	Tanks (Chitawana)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00606
NIT-22/2024-25, PMKSY-2	Tanks (Chitawana)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00607
NIT-23/2024-25, PMKSY-2	Tanks (Chitawana)	WSC2425A0285	WSC2425WSRC00608

(Arun Kumar Ameta)
SE & PMW/CD, ZILA PARSHAD, JALORE
DDO CODE No. 28666

DIPRC/10852/2024